POWER MOLLER.

% E 10

43>
DR

VREMEER

PM486FE PM500FE

PM570FE  PM605FE PMT42FE PM486FP  PM500FP

No.A-081-G No.P-0B1

. % " 2 B

NN Al
AEF b FRIEANL E
3
ShES bW
g .| o o i : ‘ Bsht

\E} T C§< [_ @
34 2453 |20 c i aii

AN
46 R
o NT—E—FOBFHOEE IZ3NmM £ EDOEEIE3.5NMTHH DI TSN, o WU S BHFED B ~—2 (P.32 or P.36) ZZEM 1281,
PM320HS
No.C-081 No.C-081-D PM320HSE R4 E
16.1 16.1
9.1 9.1
T xmror T xmror
M5 FRA M5 FRA 27
e (o) il e |° © o) il & shee > o
M5X15 M5X15 —
A g 8 RS g 3 FhES “‘[8
o Ms o M5
Ej o) ]
ﬂ Q ﬂ Q SUS304 bﬁ\ ho;’ V=VNGE N
- 7 - R N RAARFN
7l/zr;fsi.aml\ 36 B 7Vzrjst.sm/\ 36 B hES Msx22
46 46 \% :ﬁ

HBAKEARRFOREMBERE LW T,

o N7 —E—-FBMHEOETE E3.0Nm, £EDEEIF3ENTHD DI T L&,
* PM320HSEH£ENETE IE3.7Nm THH DT TL &L,

PMG605KE

MBK-0K1-6 (HREE&E2H %1 7))
MBK-0K1-7 (HRBEELE1KEZ1T)

| -
‘ & 9 8
|
el 77@7 i Q{ MEBFF » b
= 1‘ o P pees % « MBK-0K1-613 4 — 7 ILEID &, MBK-0K1-7147 > & v FEVfHHESEID
T 2 #MICRATE T,
3 *MBK-0K1-6id £ B0 — VAT HEHE B L IICMAIF T EEL,
6 51 AR RMESS » @B DEEIF27.2NMTHED T 120,

‘ &;’i,%‘\ BRAEBRIEESNANT—E—FRBMNCRER LAV T a0, BE2EPHIBT 3B 6 £, ‘

ﬁ SER NT—E—FZREHORMHLETEAEL T £E W,
TR gyEEY LETE U — REOPEHR LBEOBEREE R E T,

171



POWERMOLLER.

1h0 ﬁ E

o
VPR
AC
A PM380DS PM427DS
ANy
e No.D-400-B No.H-011-B
A

AEF b APRFEANL

L mFs

hd y ,(T> @ G} M4 M4X12
& B 0 ‘© 8 { ? zamgﬁw
2 o 3
5 _
145888 16 f%
£&:
HEE e 30 132
248 ER 20 2-48ER
TU—LEHR 40 TL—LIEOR
HsAtHE ©
BeH/— ﬁf*v b ;i@;mmmu
41

\E%I\}iI%%Mél

e NT—E—FD— FgAEICER % T, o X7 —E— S OBTE (ME TR QISR T ET,
c EEDEEIR1.7INMTHH DI TS, * SEDEEIR.INMTHED DT TS,

B EBRIEE SN N7 —E-FLSNCRERLAVTL £V, BESE HBT2BMAPHNET,

-z
- A\iEm
ii ez NT7T—E-FREHORMGLETEEL T EE L,
L= #@HrEE) LETEY - FIRPRHE LBEORR AW £T,

172



POWERMOLLER.

# B s
VBR

OFT7vavEE

PM486XE PM486XP PMS500XE PMS500XP PMS570XE PM570XP  PMG60SXE PMG605XP

No.A-A80-G No.A-A00-G
* wo-z-3m [ s = 83
————— — 2 R
S 7 m A \\ sti 373 XH-A +
- & C amror ot g 7 e ety sl n
REF # S Xt . =
W fahee | e &® RTI s = R
| | = NaSEa
I | | oN / M5 M5X15
o 9 o [T Vg ! EREEMS
3 3 ) ()= Py, i - LED1 (#) - var R AEE
| s == sans
e | 3 3| e P o
I
w i e =
/ éﬁ 1387 t ore = B3k
N S 1-X 2- 453 %E e ¥-Faxss b Nars
. JL—n L INE AMP 171404-1 ssresma 18
e 4 lmazss o ®#205 590mm
JST B3B-XH-A 7~
-— ‘ 2453
RO H 575mm ES ﬁ ﬁ — |
- r=T IV 1 I
% gzv : [ ¢ - L
. Az 807 5 140mmE Ty R@5 75 %}gﬂ’ﬁgm% st raomm
HIEIES =77 u
JST XHP.4 {EATR : 1.25~2mm? (AWG 16~14) 34 " |

e X rJ RS- RAICE T ST,
o N7 —E—FZOMAFEMDEE IF3Nm,

PM486FE PM500FE
PM500XP PM570XE

SENEEE3SNMTHED DT TS,

HEESE
JST XHP-4

e Xy JRA Y- FANCEFF £ T,
e NT—E—FOWMMAMOEE 3N, £EDEE F3.ENMTHH DIFTLEZE L,

PM570FE PMG605FE PM486XE PM486XP PM500XE
PM570XP PMG605XE PM605XP PMT42FE

No.A-071-G
16
9
M5 F_)
RAFvE  +FARMERNML
M5 M5X15
3 o EhESMS
34 2-45.3 ,LL“
46

e NT—E=FWMEAEHI O (7T v by ) ICHEVET,
o NT—E—FORFHMOEE IFINM £ EDEE IF3.5NMTHEH DIF T 2SN,

No.A-081-G 16
9
M5 F_)
o o o
RBETUE AFREEANML
H%% ﬁ%ﬁ Vs s
o IEREEM5
8l - o) ©
o =
O] g9
34 2953 ,L@
46

o RT—FE—=SBAEHE Q (T IRy ICBNET,
o XT—E—-SORF#HOEEIZ3NM. £ EDEFEIF3.5NMTHH DI T LI,

No.A-001

60
51
o)

N
\Tj

@

45

34

P

: 4@%

*7
3

B © 1.25~2mn' (AWG16~14)

ABFIE +FRRENNML
M5 M5X15

[EREEMS5

ima)

e #ID Sy MEBICIEEMELE T (XE/XPZ 1 TFR<)
o INT—E—FOMAFEMOEE 3N £ EDEE IF3.5NMTHEDH DU TL LB,

‘ & FEE BRALBRETINANT—E—FLSNCREALEVTL AV, BESEIPHIET 2B HY £7,
e NT7—E-JUFHORMGEETEEL T &L,
zisl’ﬁ HWAZEY LET U — FEOEE LEEOBERE 59 £7,

173



1h0
2

M DR

AC
N —
=2

ANy
O R—
ES

REE

At

174

POWER MOLLER.

& B

ac.

REMBER

PM380AS PMS380AU PM427AS PM427AU PMT42YS

No.E-920 (|HE!FNo.460)

44
36

2-48RR

30

JL—LiEHR

HIN—1EHR

49

69

28 +FRA
1/ AEFYE AR
{ M4 M4X10
NREEM4

pai

26

25.6

Ty TEBILATRET T, By F50mmTOBMOBRIE BRI L S,
NT—E—FORAMOBICZFZX MNEAELBEZXF( FEE, NT—E—FE2EAEL TS,
272 MNEAEEEDOEEIZ0.7NM, £EDEEIE1.7INMTHEH DI TSV,

PM486BS PM486BU PM500BS PM500BU PMR42BS

No.A-200-S (IHE!=X% L) = e

PN U mn .

AN,
o —— 3 " DI ol <

' HQ B o |IB) [ ] |@)

‘:.‘. v < }‘ ‘ %
; 7V—L\1£mﬂ 50

BEHIN—

=

CiRO
[

)

i
!

23.5

2.9
IR

AAFuh A ERELANU
M5 M5X15

NxES

=iy

HAOEMEREICETT 2 0ARDF Y 2SO DI TLES L,
INT—=F—FOBRAHOEE IE6Nm. £EDEEIE3NMTHED DI T 2T,

PM570AS PM570AU PM570BP PM605AS PM605AU PM605BP PMT42AS

No.A-200 (IHE!= No.200)

9
©
3 D N | ofi <
3
3
o SIS
& 7
2453 34
TU—LEBR

50

BEHN—

J

Eiz0

A |

RfF b +FRFEANL
M5 M5X15

XS
M5

NT—E—ZORMBOEE E3Nm. £EDEEGSENMTHD DI T £ E L,

AR BRALBRETINANT—E—FLSNCREALEVTL EEV, BESEIHIET 2B HY £7,

gz NT—E-JREHAORMAELETEEL TS,
TR gyEEY LETE U — RESEHR LBEOBEEE R E T,




POWER MOLLER.

ﬁ E 10

73>
0DV EYyFI-ZFIEIER (FTV3aY)
PM570AS PM570AU PM570BP PM605AS PM605AU PM6E05BP PMT42AS

No.A-800 (|HZ!¥No.800)

DBy FE—IFN Zani—

p ® El 7 & +FAf
'\@ ‘&1 A A ARFUR FARET -
4 N/ V M5 M5X15 & R
@©I@I@©)
SAES g
= & O e S
3 =
POWER MOLLERg
& & .
J\l\ LW
7 )]
2453 o
TU—LEBR 2es
50

@) FARDYIM R O < B ITAE T,

Q@) — Fig - ¥V EIGADEBIHEFIMINE . ARICIERERI ERETCE X T,
QX VEHRIE., 122A P ELRETAyFUMLLEY T,

OFiEHEIIPIOICIBE L THY T,

@/X7 —E—SORMHOEE IX3Nm. £EDEEI3ENMTHEDH DT T L E L,

LBASEOBRA PR ELES [B-1]0s—3IFLhN—1Edx Y (Mex12)
M3X12) 2 2AKWZHE—IFNAN—%& LFICHEET, [4-2

2.EA3RFTEZ—La— Rid DHICE>THEET, FRSEFHE= L= F

3.[E-3|ofBIca- FEBLTEETLPWIREAET, (23— KD Co—
WAPBERCECISBBCHIRLET, Y- FIREE 5T <
KRS AT EEY, ) = -

4. 03— FPEMER) ICMEN F LS 2 —IFILAN—EACTEDX Y
ELHTLLES L, 40~45m m

BORYEMSPIEY E LS [H4 | ORIy T TREERLTINT—
TSNV - FREBRARICELIAAET,
Q@UVTLTREAL G, PXTHEHIICHLET,

Q@) — NRIF. KWEPPLERIICTIEIL—RICHEABEKET,

6. U — MR BFIRTE TE 550 ARSI S E VICEE L TL
EE 0,

7.93>TRKa 3L, U— MREE 5| -RVIBRICHERERZ
EEMRL TS,

MNT—E—JSDOAEGEARZEADHEIE. ER3IFOAN2IFEANE R
TLEE W,

HER - FHEAE

B GEHR)

TS U—RaRimAATE

INT—E=FDU—KiF

FAMGETEZ—La—F (BIFER) &IEACLESVL,

srEx ; :

%[20 m& 1 T#2[200] m& 1 THERIR £ &L,

P
IILTREARZTE

A—=3IFNHN—1LDF T

j

BFEEREESNANT—E-FLHHCRERLAVWTL £V, BRELEN HBTI2BNAPHNET,

Neo
il

NT—E—-ZRERAOMMEETEEL T<L£E L,
#MAZEEY) LETEY - MRPRHRE LBRREORBE 4 £9,

F7oa g N7 —E-FZENBICCHGEEESE LA SIRERBOMNEE ERMTHBEI R TVWAELEEET,
BUROEBEER LRI ET,

Neo
2
il

SIESE=S
i

175



POWERMOLLER.

1hO
2

=

L

AC
N —
£

aANY
a2 R—
ES

At

176

PM570AS PM570BP PM605AS PM605BP

No.L-500 ([HE!=X % L)

@

79

@}E
O[T

IEERRE
Scioe

e

RIS

F—WXFLLZBETT,

WFR-HN—EHNERA,
INT—E—=FOBFHOBICZFIZANEELEERT A REE, NT—E—FEEEL TS,
252 MNEE£EDEEIF0.7NmM, £EDEEIE1.INMTHED DIF T 128,

REHN—1EHRL

1

2455
TL—LIEOR

A . N\
‘ — — ﬂ,i ,J‘ 2-M4X10 \i} p— |
azh B0 -
OBhK. BhEIRIEESE
PM380AS PM427AS
No.E-021-D (IHE!=X % L)
272 NEEERE
+ERA
S Vel AR
N © e B s e
| Ay | A -
SUS304 }
30 2X2-R2.4 H 2.6
w0 TL—LIEHAR

PM570AS PM570AU PM570BP PMG605AS
PM605AU PM605BP

No.C-001-D (JHE!=XN0.210 X 5> L X )

16

46

SUS304

9
‘ +ERA
Ms AP FARRY
ﬁ\\{E{HH M5 M5X15
RaER

] M5

2453 ‘ 29

TU—LEBR

F—WZFLLZETT,

WFE - HIN—EBUEEA,
NT—=E—=FZORF#MOEE IE3Nm, £EDEEIF3SNMTHEDH DI TS,

REH-
HABEEER o mry b gmsgraial
M5 M5X15
e
M5

T —FNEMLAR BRI T — U Ty FRAARKCA LN -2 2 EBT25HE. KAl
DEETHBEP»BETTNT, 2E5NEBEIHERALEEL,
N7 —E—ZDOBFEDEEIFINm, £EDEE E3.5NmTHFH DI TS,

PM486BS PM486BU PM500BS PM500BU
No.C-001-BD (IR % L)

| +FRMF
RAFvb FANINZY
= % \ M5 M5X15
i
© SSRER
= M5

35

b1y

SUS304 36

2453 J—Lﬂ

EIRINTIVN

46

F—IZATLLARTY,
WFE - AN—BHVELA,
£ROEEEIENMTHED DI TS,

PM486BS PM486BU PM500BS PM500BU

No.I-011-MY (A& % L)

g RAT Y~ MS
SUS304 +FEAf AL

M5X15 SUS304
¢} o -
NRES M5
. SUS304

=8

45

51

SUS304 ‘

2-45.3
TL—LEHR
oL

F—IATLULAETT,
WFAR-HN—EHYEBA,

2B OEEIE3SNMTHED DT TS,

B EBREESN N7 —E-FLSNCRERLAVTLEZE W, BESEN HBT2BMAPHNET,

NT—E—FZREHORMFLETEEL T £E W,
#MAZEEY) LET EY - MRPRHRE LBREORE 5 £9,




POWER MOLLER.

& B

OmEEE Y ARESE

PM380AS PM380AU

No.E-920 (|[HE!=No.460) 25X NEAESE

| i =)

REHIN—

- 2 FERA
{ﬁ ABFTUN mARL

M4 M4X10

Ty TSI URTRET T, By F50mmT DEUFOBE IS B SEL <1280,
NT—E—FOBMAHMDBICZXIXMEEEEERTM REE /NT—E—FEEAEL LS,
272 MNEEREDEEIF0.7NmM, £EDETEIE.7NMTHED DT T T,

B3 7L —LEEB.8MMETELTLZEW,

PM427AS PM427AU PMT42YS

i)
No.V-230-B
2-M3 28
ReENS—1EOET
© [ A / FFERA
] ABFUL  BRMAL
| M5 M5X15
|
INRES
g ) 2 ‘ M5
© <
0 |
|
| L
_——
2.9
2-453 235
TL—LiEHR
50
REHIN—
B0 TU—LRDTEE LIRS EBBHEICHBENLEEL,
-l H 2B DOEEIF3ENMTHEH DU TLLEELY,

PM486BS PM486BU PM500BS PM500BU PM570AS PM570AU PM570BP PMG605AS PM605AU
PM605BP PMT42AS PMR42BS

No.I-210-B (IHExXNo.700) o 28
8 ‘ +ERf
i REHIN— REFUh  FANRY
‘ JIES MS M5X15
| 4
o i I NRES
5, ‘ M5
3
|
1
2.9
34
2-453
TL—LiEHR 24

RENN—

H=s 2 BOEEIE3SNMTHIH O T EEL,

FE BASEREESAANT—E-FLBHIEEALEVT IV, RELEPHET 3B S £ T, ‘

NT—E—FZREHORMFLETEEL T £E W,
#MAZEEY) LET EY - MRPRHRE LBREORE 5 £9,

1hO
L2

M DR

Bt

177



POWER MOLLER.

B
Th0 ﬁ =
2

AC OEMESYRAATVaY
t-—7
a2 NY
O R—
xY

PM380AS PMB380AU

No.V-230-B (IHE!xNo.720)

WFE

2-M3 28
EEHAN—IEDZ T

]

60.5
54.5

FEE

45

At

2-453

TL—LEHR

RENHIN—

OFJvavgBE

PM486BS PM486BU PM500BS PM500BU
PMR42BS

No.C-001-S ([HE!IX L) ~*
9

- @ M5 (_d_’(H? ;sﬁfﬂ -&-?;\;?u&mmu
. 24 (_[‘_H: NRES

T Lyl |5

‘ s‘e ‘ 2-453 7(2.9
TL—LIEHR
46

RENFIEBMILTVET, ZEMBOLETEHIMMA I TELVAINBENCEE L,
HEFAHN— Y EHA,

cHABERERICEAT T 570, BRAIDF v b2 SEEH D TSI,

o7 —FE—ZOIMAEHOEEE6NmM. £EDEE IE3.5NMTHH DUF TS,

PM570AS PM570AU PM570BP PMG605AS
PM605AU PM605BP PMT42AS

No.A-001 ([HE! L) B
9
M5 i
g N 4‘1{’» AEF b ?Iff?llb
M{LL M5 M5X15
° - 5 %m&é
© < M5

51

e an
N,
(o]

-

34 2-45.3 t2.9

46

NI —E—FERIGBFAP BN TV BB BN,
HEFA-HN—EHEHA,
e INT—FE—FOEHFEHOEE 3N, £EDEE IE3.5NMTHD DU TS,

M / +ERe
RAFYh

BNIRL
M5X15

NRESR
M5

TL—LFIRDTEE LIAH ELBHEICHBENLZEL,
S B OEEE3.5NMTHD DI TLEEL,

PM570AS PM570AU PM570BP PM605AS
PM605AU PM605BP PMT42AS

No.C-001 (IHE%No0.210) ~*

. | [

46
35

2-453

RATYH +FERFANPWZY
M5

M5X15

NRES
M5

2.9

TL—bEBR

cLENEIEELTVE T, IREMBOEETEIUTI TEHEVAIANBEN BN,

CUETFE - HN—EHYEEA,

o N7 —FE—FOIMAEHOEEIEINmM, £EDEE E3.ENMTHD DI TS,

PM763BS

No.M-021-B (IHE!xNo0.1000)

$20

70

58

12
=S

21ty bTT,
e 2B OEEIF27TNMTREH DI TLEELY,

RARRGT
AfFyb h
M8 M8X25

R BASEREESAANT—E-FLBHIREALAVT IV, RELEPHET 3B S £ T,

NT—E—FZREHORMFLETEAEL T £E WL,

#MAZEEY) LET EY - MRPRHRE LBRRORR 4 £9,

178





